



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1070

17.09.2023 (134)

Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím

od Michaela Kühnena

NÁŠ HITLER

20. dubna 1945 se Vůdce dožil posledních narozenin. Říše se již propadala do trosek a ocelový kruh nepřátelských armád se den ode dne těsněji uzavíral. V bunkru říšského kancléřství se Vůdcův život stával stále přízračnějším, jeho fyzické zdraví se rychle zhoršovalo, obklopovala ho zrada a zoufalství, téměř veškerá naděje pohasínala a organismus státu a strany, který se kdysi zdál tak neotřesitelný, jevil známky rozpadu. Ale přesto ocelová a nezdolná vůle osamělého muže v bunkru udržovala zbytky života a naděje na dosud neobsazeném říšském území - přesto vojáci umírali s jeho jménem na rtech, přesto příslušníci mládeže, která nesla jeho jméno, se tlačili do boje, přesto mocný boj pokračoval. A tak to mělo zůstat, dokud se srdce Německa, které tlouklo v tomto muži, nezastavilo a Říše se nerozpadla.

Ale v předvečer těchto posledních Vůdcových narozenin, stejně jako každý rok od převzetí moci, promluvil v rozhlase k německému lidu o Adolfu Hitlerovi říšský ministr lidové osvěty a propagandy Dr. Joseph Goebbels. Mluvil, zatímco na říšské hlavní město dopadaly bomby kapitalistických plutokracií Západu; mluvil, zatímco vojáci komunistického Sovětského svazu útočili na blížící se východní frontu; mluvil o genialitě a jedinečné osobnosti Vůdce! A miliony lidí u rozhlasových přijímačů, kteří naslouchali a čekali na znamení naděje, zažili, jak

nejvěrnější z věrných, který se měl brzy stát posledním kancléřem umírající Říše, mluvil o své neochvějné víře v Adolfa Hitlera. Ani tento doktor Goebbels neznal východisko, ale znal sílu mýtu, jeho vliv na citový život národa.

Jen víra ve Vůdce, který snad jako jediný ještě znal cestu k záchraně, jako už tolikrát předtím ve zdánlivě beznadějných situacích, držela Říši při životě. A dokud Německo ještě bojovalo, dokud se bezbranně nevzdalo před přesilou, existovala poslední malá šance na vyjednání dohody na Východě nebo Západě, která by mohla zachovat svobodu. Ale i kdyby bylo všechno ztraceno, kdyby nebylo východiska, kdyby byla svoboda ztracena, pak by se mýtus, ten zemětřesný boj do záhuby a nadcházející nevyhnutelná obětní smrt Vůdce, mohl stát a stal by se rozhodující silou znovuzrození ve vzdálené budoucnosti. Říšský ministr propagandy, který znal duši svého lidu jako nikdo jiný, to věděl; to mu dodávalo sílu a klid v jeho narozeninovém projevu. A tak tváří v tvář vítěznému světu nepřítel zakončil v hrdinném vzdoru slovy: "*A tak pro nás Vůdce zůstává tím, čím vždy byl - naším Hitlerem!*"

Od té doby uplynulo více než čtyřicet let. Zbraně mlčí. Ale i když válka bomb a děl byla po kapitulaci německého wehrmachtu přerušena, válka podněcující propagandy pokračuje dodnes. A stále je namířena především proti Adolfu Hitlerovi. Nic nemůže lépe a důrazněji podtrhnout hodnost, význam, genialitu a moc Vůdce než tato desítky let trvající kampaň nenávisť vůči mrtvému muži; nic nemůže lépe dokázat pravdivost Heßova slova "***Německo je Hitler, jako Hitler je Německo!***" než kýble špíny vylité proti Vůdci, zrozené z bezbřehého strachu z kruté propagandy, s jejíž pomocí má být navždy zlomena německá hrdost a zabráněno národnímu obrození.

Ale mýtus funguje. Semínka zasetá doktorem Goebbelsem a vůdcův příklad obětavé smrti přinášejí ovoce. Německé znovuzrození začalo! A se stejnou vášní, s jakou nepřítelé Německa nenávidí Vůdce a bojí se ho, ho uctíváme. V záplavě lží a agitace stojíme vzpřímeně a hrdě a vyznáváme ducha toho muže, v němž se kdysi ztělesnilo znovuzrození německé hrdosti, německé velikosti a německé moci. A inspirováni tímto duchem si vybojujeme svobodu a dovedeme Vůdcův boj do vítězného konce - i kdyby to mělo trvat staletí. A tak plni hrdosti a nedotčení veškerou agitací a pronásledováním prohlašujeme i my: Vůdce pro nás zůstává tím, čím vždy byl - NAŠÍM HITLEREM!

PRINCIP VEDOUCÍHO PRACOVNÍKA

Podobné předpoklady a podmínky vedou k podobným důsledkům; tyto předpoklady a podmínky však nikdy nejsou totožné a už vůbec ne jejich důsledky - historie se neopakuje v naprosto stejné podobě!

Proto neusilujeme o kopii Třetí říše, ani se nenecháme ohromit odkazem na údajná zvěrstva minulosti:

Třetí říše je součástí německé historie, jejího období, které je zároveň jedním z nejslavnějších a v němž byl učiněn první působivý pokus o uskutečnění našeho pohledu na svět a život. V žádném případě však nešlo o REALIZACI Nového řádu, nýbrž o časově ohraničený mocensko-politický pokus, který je třeba chápat na základě dobových předpokladů a podmínek a po němž musí následovat další pokusy, dokud nebude dosaženo cíle! Ze tří důvodů náš boj nepovede pouze k obnovení Třetí říše, ale založí novou, Čtvrtou říši:

Předpoklady a podmínky našeho boje se velmi změnily. Z toho vyvozujeme důsledky. Myšlenka a hnutí se vyvíjí, učí se ze svých chyb a utváří budoucnost, místo aby se stále snažily kopírovat svou vlastní minulost.

Nacionální socialismus již není pouze německým národním hnutím, ale celosvětovým, rasově vázaným revolučním hnutím.

Především však náš boj dnes již není veden pod praporem živé, výjimečné osobnosti, ale je zaměřen výhradně na ideu a její mocensko-politické ztělesnění - stranu!

Tato poslední skutečnost určuje i náš postoj k principu vůdce: tvrdíme, že nerozhodují anonymní většiny, ale že celý společenský život by měla určovat osobní autorita a odpovědnost. To však neznamená vydat ideu a hnutí napospas svévoli a marnivosti jednoho člověka a jeho rozmarům, ale pouze to charakterizuje organizační princip strany, která je oddána ideji a jejím vůdcům pouze do té míry, do jaké oni zase slouží a uskutečňují ideu. Nikdo si nemůže a nesmí pro sebe nárokovat to, co vůdci tak přirozeně náleželo vzhledem k jeho mimořádné osobnosti - osoba a idea jsou totožné! Vycházejíce z toho, realizujeme vůdcovský princip v našem společenství.

PARTY

Národně socialistická strana je společenstvím života a mysli těch lidí, kteří jsou přesvědčeni o našem světovém názoru, kteří si v sobě uvědomují zásady národně socialistického přístupu k životu, konečně je ztělesňují a jsou připraveni se jim podřídit, aby umožnili revoluci. V řadách strany tak vzniká nový, národněsocialistický typ člověka s jeho třemi různými projevy:

Pracovník, který nezištně duševně nebo fyzicky pracuje pro národní společenství na svém místě podle svých sklonů a schopností;

politického vojáka, který - podle heroického obrazu člověka - bojuje ze všech sil a s nasazením a v případě nutnosti i s obětí života za uskutečnění Nového řádu a poté jej chrání navenek i uvnitř;

a vůdce, který udává směr, jímž se má tato práce a tento boj ubírat, který si proto může nárokovat neomezenou autoritu v rámci své odpovědnosti a ve službě této myšlenky, ale který za ni také nese neomezenou osobní odpovědnost.

Dělnictvo, vojáctví a vůdcovství jsou tedy etické principy, na nichž je založen národněsocialistický obraz člověka a které se mají odrážet v životě strany. Všechny tři typy lidí tvoří ve straně organizační formy odpovídající jejich povaze: dělníci jako straničtí soudruzi tvoří stoupence, političtí vojáci jako bojovníci SA Sturmabteilung a vůdci tvoří sbor politických vůdců strany. V žádném případě se nejedná o oddělené kasty, naopak, jedna vzniká z druhé: ti straničtí soudruzi, kteří projevují schopnosti a sklony k bojovému postoji k životu, tvoří Sturmabteilung, ale nemůže do něj vstoupit nikdo, kdo se necítí být členem velkého společenství fyzicky nebo duševně tvořivých a podle toho se chová! Pro vykořeněné dobrodruhy a žoldáky zde není místo. Politickými vůdci se však stávají ti političtí vojáci, kteří prokáží schopnosti a vlohy pro vůdcovské úkoly, ale vůdcem v naší straně se nemůže stát nikdo, kdo denně neprokazuje, že je připraven bojovat za naši věc s nasazením a v případě potřeby i obětí života! Především platí zákon, který zavazuje každého: **společné dobro má přednost před vlastním zájmem!**

Proto jsme všichni - ať už straničtí soudruzi, bojovníci SA nebo političtí představitelé - především Volksgenossen a soudruzi! Společně tak tvoříme organismus naší národně socialistické strany. Tato strana jako celek ztělesňuje organizovanou vůli k životu, a tedy politickou předvojovou organizaci národa. To znamená, že bojuje za uvolnění cesty k uskutečnění Nového řádu, na který naváže celé národní společenství. Toho dosahuje neúnavnou výchovou soudruhů z lidu, aby se stali společenstvím, a porážkou protivníků v bojových akcích, čímž přebírá roli duchovního a politického vůdce a následně realizuje svůj program. To se děje vypracováním obecné politické linie, která sdružuje rozmanité aktivity organizovaných národních socialistů a směřuje každou z nich k jednomu cíli, aby se soustředily jejich síly a mohly dosáhnout jednoho etapového cíle za druhým. Touto stranickou linií jsou vázáni VŠICHNI členové strany; bez této disciplinovaně prosazované linie by síla strany bezcílně vyšuměla, roztříštila by se a sama by se stala nezávazným diskusním klubem. Protože obecná linie politického boje stanovená stranou je pro vítězství životně důležitá, žádný stranický soudruh s odlišným názorem nemůže mít se stranou pravdu: **Strana má vždycky pravdu!**

Má pravdu, pokud jde o prostého stranického soudruha, pokud jde o politického vojáka SA, ale má pravdu i pokud jde o každého politického vůdce, až po vůdce

strany! Všichni jsme jen členy a nástroji strany na její cestě k uskutečnění Nového řádu. Jen tak můžeme zvítězit. Pro "vůdce", kteří se chtějí stavět vedle strany nebo dokonce nad ni, není místo:

Vůdcovský princip je organizačním principem strany, souvisí se stranou a je třeba jej považovat pouze za pomoc v jejím boji. Ne strana je nástrojem vůdce, ale vůdce, stejně jako každý jiný stranický soudruh, je nástrojem strany, dokud strana nesplní svůj úkol!

VÝHLED LIDÍ

Správný výběr vedoucích pracovníků je předpokladem účinnosti principu vedení. Od počátku musí být zajištěno, aby se politickými vůdci mohli stát pouze ti lidé, kteří se začlení do strany a podřídí se jí; ale také musí být od počátku zajištěno, aby to byli skuteční charakterní a úspěšní vůdci, kteří dokáží tvořivě a úspěšně realizovat stranickou linii v oblasti své působnosti.

V době boje se tento nezbytný výběr vůdců neodehrává prostřednictvím teoretické přípravy a kurzů, ale přímo v politickém boji zdola. Vedení strany neumisťuje svévolně žádné stranické soudruhy do politických vedoucích funkcí, ale kdo se cítí vhodný pro vedoucí úlohu v určité oblasti a projeví ochotu zapojit se disciplinovaně do stranického boje, dostane příležitost se osvědčit. A pokud neporuší povinnost poslušnosti, jen výkon a úspěch rozhodují o tom, jak dlouho zůstane politickým vůdcem a kam až sahá jeho autorita!

Kdo dokáže kolem sebe shromáždit deset mužů, bude potvrzen jako jejich vůdce, kdo dokáže vést tisíc mužů, ten tak učiní, kdo pro nás dokáže dobýt vesnici nebo město, dostane k tomu příležitost, a kdo dokáže totéž s gau, zůstane také jeho vůdcem. Tato zásada platí na všech úrovních, ve všech úkolech a podúkolech, a to až po vůdce strany!

Naše hnutí tak dává každému soudruhovi svobodu rozvíjet se, plně přispívat straně všemi svými schopnostmi a dostává se mu veškeré podpory, kterou mu strana může poskytnout. Tímto způsobem vychováváme skutečné vůdce, s nimiž můžeme dobýt Německo. Součástí procesu výběru je, že se naši političtí vůdci osvědčí v perzekuci: Vyrůstá u nás hrdinský typ vůdce; muž, který má autoritu, přebírá odpovědnost a nese následky, který vede své muže příkladem a neposílá je do ohně zezadu. Ctižádostivý zbabělec, intrikán, bezduchý aparátčík se u nás nikdy nemůže prosadit, protože nemůže splnit základní požadavek na vůdcovský úkol v našich řadách:

Dobýt svou oblast odpovědnosti a získat a udržet si pro ni stoupence. Politickými

vůdci se u nás mohou stát a zůstat jen ti opravdu nejlepší, proto jim strana dává veškerou autoritu pomocí vůdcovského principu.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu unterbinden.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begehen, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Unwissenheit.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandamaterialien beworfen, ob auf einem Schiffsdeck an Bord, heute Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!